Zámenná zmluva

uzatvorená vo Veľkom Krtíši 08.08.2012 medzi:

1/ Obec Sklabiná, 991 05 Sklabiná 211, IČO: 00 319 554

    v zast.: Bc. Marta Kálovcová, starosta

na strane jednej 

2/ Rímsko katolícka cirkev, farnosť Sklabiná,  991 05 Sklabiná, IČO: 319 334 08

v zast. Mgr. Dominik Markoš

na strane druhej, za nasledovných vzájomne dohodnutých podmienok:

I.


Účastník zmluvy Obec Sklabiná je výlučným vlastníkom  nehnuteľnosti  zapísaných na 

Správe katastra vo Veľkom Krtíši pre k.ú. a obec Sklabiná na LV 1983, parcely registra E, par.č. 106 ostatné plochy 349 m2 a na LV 483, na par. č. 113  dom , súp. č. 340.


Účastník zmluvy Rímsko katolícka cirkev je výlučným vlastníkom nehnuteľností zapísaných na Správe katastra vo Veľkom  Krtíši, pre k.ú. a  obec Sklabiná na LV 344, parcely registra C, par.č. 119/1 zastavané plochy a nádvoria 1287 m2, par.č. 119/2 záhrady 163 m2, na par.č. 119/1 rodinný dom súp.č. 18.

II.


Predmetom zámennej zmluvy sú nehnuteľnosti v k. ú. Sklabiná, uvedené v čl. I. tejto zmluvy 

pričom uvedené nehnuteľnosti si účastníci zmluvy zamieňajú nasledovne:

Obec Sklabiná sa stane výlučným vlastníkom nehnuteľností zapísaných na Správe katastra vo Veľkom  Krtíši, pre k.ú. a  obec Sklabiná na LV 344, parcely registra C, par.č. 119/1 zastavané plochy a nádvoria 1287 m2, par.č. 119/2 záhrady 163 m2, na par.č. 119/1 rodinný dom súp.č. 18,

Rímsko katolícka cirkev sa stane výlučným vlastníkom  nehnuteľnosti  zapísaných na Správe katastra vo Veľkom Krtíši, pre k.ú. a obec Sklabiná na LV 1983, parcely registra E, par.č. 106 ostatné plochy 349 m2 a na LV 483, na par. č. 113 rodinný dom , súp. č. 340.
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III.


Účastníci zámennej zmluvy sa dohodli, že z titulu zamieňania pozemkov podľa čl. II. tejto zmluvy si vzájomne nedoplácajú žiadnu finančnú čiastku.

IV.


Účastníci zmluvy prehlasujú, že na zamieňaných nehnuteľnostiach neviaznu žiadne dlhy, ťarchy, vecné bremená ani iné právne povinnosti a stav zamieňaných nehnuteľností je im dobre známy.

V.


Podľa § 46 s poukazom na § 588 a nasl. OZ zámenná zmluva ako zmluva na prevod nehnuteľností musí mať písomnú formu a prejav vôle účastníkov zmluvy musia byť na tej istej listine.


Zmluvné strany sa dohodli na tom, že od zámennej zmluvy môžu odstúpiť, alebo jej obsah meniť či dopĺňať len na základe dohody strán a to najneskôr do dňa podania návrhu na vklad do katastra nehnuteľností.

VI.


Zmluvné strany sa dohodli, že  náklady a poplatky vyplývajúce z tohto zmluvného dojednania vrátane notárskych poplatkov budú znášať spoločne.


Zmluvné strany berú na vedomie, že sú po podpísaní tejto zmluvy svojimi prejavmi viazaní a nemôžu od nej jednostranne odstúpiť. Berú ďalej na vedomie, že táto zmluva nadobudne účinnosť a vlastníctvo na základe nej prechádza vkladom na Správe katastra vo Veľkom Krtíši.

VII.


Zmluvné strany po prečítaní tejto zmluvy zhodne vlastnoručnými podpismi potvrdili, že zmluva bola napísaná podľa ich pravej a slobodnej vôle, že ju neuzatvorili v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú svojimi podpismi.
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Neoddelitenou su¢ast'ou zdmennej zmluvy je uznesenie obecného zastupitel'stva zo diia
18.05.2009 a suhlasné stanovisko Rimskokatolickej cirkvi Biskupsky urad Banské Bystrica o
udeleni suhlasu uzatvorit’ zdmennu zmluvu.

Na zéklade tejto zmluvy mozZno vklad do katastra zapisat’ na list vlastnictva pre k.G. a obec
Sklabind, na Sprave katastra vo Velkom Krtisi.

Rimsko-katolicka Cirkey
farnost sv. Mikuld§a

991 05 Sklabini
i0: 319 334 08

tel. 0477488 62 36
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Obec Sklabina }{msko katolicka cirkev
V zast.: Be. Marta Kélovcova, starosta V zast.: Mgr.Dominik Marko$





